

身边正能量

《郑能量》——全国晚报好专栏

大洋彼岸的女儿给妈妈的情书



我欠你太多, 现在我打个欠条, 这辈子用爱连本带息还你 我有缺点, 不完美, 但是妈妈, 我把自己送给你

在母亲节的晚上,远在大洋彼岸的未成年的女儿发来一封情书,妈妈和爸爸对着手机屏幕哭花了脸。

女儿在那边说,自己还是不懂事,但是尽管自己不完美,有缺点,也要把自己当做礼物送给妈妈,不许退货。

妈妈在这边说,不管她懂事还是不懂事,妈妈都是世界上最爱她的人。

昨日母亲节,我们看了很多名人写给妈妈的信,现在,我们想把这封00后给妈妈写的信,送给大家。

感谢这宇宙,让男人成为男人,女人成为女人,爸爸、妈妈、孩子成为一家。

感谢这世界,让人都会长大,会懂得妈妈,会以自己的方式,爱着生养我们的亲人。

给妈妈的一封信

妈妈:

节日快乐!

都说女儿是爸爸上辈子的最后一个情人,可是没有人说女儿上辈子跟妈妈是什么关系。嗯……在我看来,我是妈妈上辈子的初恋情人。

为什么呢?

因为妈妈待我如初恋,我却虐妈妈千百遍。

记忆中妈妈讲的我的童年趣事都透着点心酸。你说我很小的时候在商场里跟你和爸爸玩儿捉迷藏,躲起来让你们找不到,当你疯了样终于找到我的时候,我还笑嘻嘻地看着你和爸爸。以前听着觉得很搞笑,很好玩儿,可现在稍微细想,就想知道,当时笑嘻嘻的我望着妈妈的眼睛是什么样的呢?有没有泪花?我不敢再想了,因为我怕哭出来。

不长记性的我接二连三地让这样的事情发生,夏天你顶着烈日在院子里一遍又一遍喊我的名字,冬天你在雪地里带着爸爸一次又一次踩在积雪的石砖上。

我记得那一次爸爸说:“你知不知道你妈妈差点报警!”我怯怯地看向妈妈,你面无表情却带着泪痕的脸被冻得发青,我想要道歉的嘴却怎么也张不开。

我记得你生气地对我吼,拿着帐篷支架的一部分打我的手;我记得我一个人在楼上书房哭得撕心裂肺;我记得我的心里委屈又生气。

可是我不记得或者根本不知道,你是怎么在焦虑中安慰自己会找到我的;我不记得你是怎么在不安中流眼泪的;我不记得你是怎么又气又痛地打我的小手;我不记得你有没有在楼下听着我的哭声忍住不来看我的。

比起我让你受的苦,我有什么资格说我很委屈?

我记得很小很小的时候,有一次我跟你吵架,大半夜的你气冲冲地走出房间,我一个人在漆黑的环境里忍住不去找你却忍不住我的眼泪。最后还是你,还是你先来道歉,你先来抱住我说:“对不起,妈妈错了。”我记得我流着眼泪在你的怀里哽咽:“妈妈对不起,我错了,我再也不这样了。”

可是我说话不算话,总是让你生气委屈。

即使我在小学,即使我在初中,即使是现在,我都觉得我亏欠你太多。我没有一刻不让你担惊受怕,没有一刻能让你放心。即使我现在已经快要16岁了,我还是这么不懂事。可能人真的都是这样吧,当我发现你不能时时刻刻在我身边的时候,我有多么胆小。

记得上学期一个早晨,跟我聊天的你突然不回话了,短短的3分钟让我恨不得直接瞬移到你身边。即使你告诉我你之前去拿了点东西。

我开始自责之前觉得你所有的付出都理所应当地为

我。我凭什么?凭什么从不求回报的你那里索取呢?

我来到这边已经快一年了,短短的一年,我觉得我自己长大了不少。我开始会为你牵挂,我开始考虑你的感受。我开始天天跟你说,我爱你。我开始发现我迷恋你拉着我的手逛街,我开始珍惜和你在一起的一分一秒。

即使我现在还是不懂事,但是,我长大了。

我对自己给你小小的回报念念不忘,却对你无私的付出视而不见。我开始以我的方式,给你

我最好的、最大的幸福。我记得,这是我头一次开始真正地、认真地努力学习。

我不知道在写这封信的时候流了多少次眼泪,但我知道我想说的话永远也说不完。

但是,我还是想和你说:

妈妈,我现在还没有能力对你物质上的付出分担一点点,我打个欠条,成年后的日子里连本带息加倍地偿还你。

我会努力付出跟你的同等的精神上的给予,即使我不敢说每天让你过母亲节这样的大话。即使我什么都给不了你,可能我表态晚了一些,但是,妈妈,我想告诉你,我把我自己送给你。可能我有很多缺点,可能我不够完美,但是我会努力让你过得每一天都开心,不再让你经常流泪。

可能你会觉得这个礼物不够有诚意,或者不满意,但是你也别退货。因为我会永远黏着你。我会像你上辈子和这辈子对我一样,做你的最后一个初恋情人。

妈妈,我爱你。

妈妈,我永远爱你。

妈妈,我的前世今生,都有你,我的下个轮回,会修炼成更好的人,陪在你身边。

妈妈,我是世界上最爱你的人,你的女儿。

妈妈的最后一个初恋。

Amy

2017年5月14日 星期天



2017郑州市十大“最美母亲”揭晓

本报讯 学习最美母亲,传承优良家风。13日,市妇联举行“感恩母爱 幸福陪伴”——2017郑州市十大“最美母亲”表彰会,把最温暖的祝福和赞美送给了10位“最美母亲”。

本次活动是市妇联2017

“德润万家”——巾帼在行动寻找千名“最美母亲”、寻找千名“最美家庭角色”、寻找千户“最美家庭”、举办千场讲展活动“四个一千”活动中的重要组成部分,共表彰郑州市十大“最美母亲”10位,郑州市“最美母亲”125名。

向十大“最美母亲”致敬

侯凤英 80岁,经开区九龙八里湾村村民。情系国防,送三个儿子参军入伍,保家卫国。

黄小玲 59岁,郑东新区龙子湖小学退休教师。培养两个聋哑儿子成才,撑起孩子们一片天空。

孙培松 73岁,管城区关工委副主任。言传身教,对子女严加关爱,致力于关爱青少年成长,将爱传递给更多的人。

刘素花 71岁,新郑市薛店镇世纪大道一号居民。支持子女创办“中国养猪第一股”雏鹰农牧。捐资一亿给慈善事业,被誉为“首善之家”。

吕巧玲 53岁,新密市白寨镇翟沟村司家组村民。协助丈夫成功创业,代替婆婆养育五个弟妹,为村里捐款改善村容村貌和救助帮扶累计达2000多万。

张珂 36岁,中牟县公安

局行政服务科科长。爱岗敬业,9年来尊老敬老、爱心助残、扶贫济困。

赵玉珍 43岁,中原区育红小学教师。执教数十载桃李满天下,培养出一位以保送生身份迈入高等学府的优秀女儿。

韩桂英 65岁,河南省地质调查院高级政工师。热心公益,虽是盲人,爱岗敬业、勤俭持家、教子有方。

王金环 79岁,新密市西大街办事处平安路社区屈嘴村村民。美德传承,照顾偏瘫丈夫近20年,不离不弃。

王岩 51岁,郑州市城乡建设委员会信访处处长。爱岗敬业,教子有方,用爱营造幸福和谐家庭,培养出在美国读博士的优秀儿子。

郑报融媒记者 李爱琴

连续第7个母亲节 “羊肉哥”送上爱心羊肉



本报讯 5月14日,母亲节,早上9点多,国基路与丰庆路交叉口东北角的“太康烤全羊”店门前,已经门庭若市。店主“羊肉哥”孙合理与往年一样,为残疾人等困难群体送上爱心羊肉。

孙合理说,今年已是第7个年头,每年母亲节和新年第一天送爱心羊肉,不管多难,都会坚持下去。截至目前,“羊肉哥”送出去的羊肉已有2000多斤。

昨天上午,“感动中国人物”“陇海大院”爱心集体代表、王宽等热心公益人士也早早来到了现场,帮着“羊肉哥”一起献爱心。王宽为孙合理点赞:“如果说我是‘感动中国人物’,那么孙合理的精神,深深地感动了我,感动了我们一家。”而孙合理说:“我做这些事,就是八个字:关爱母亲,倡导孝心!” 郑报融媒记者 张翼飞 文/图